

ROMÂNIA



**MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL HUNEDOARA**

Data 16.06.2017

COMUNICAT DE PRESĂ

Ca urmare a informațiilor apărute în presa hunedoreană, Instituția Prefectului Județul Hunedoara dorește să aducă o serie de lămuriri cu privire la lucrările membrilor Comisiei pentru Cercetarea Abuzurilor, Combaterea Corupției și Petiții din cadrul Senatului României, lucrări care s-au desfășurat la sediul Prefecturii județului Hunedoara.

Comisia senatorială a solicitat conducerii Prefecturii Hunedoara ca în data de 15 iunie 2017, în intervalul orar 12.30 – 18.00, să i se pună la dispoziție un spațiu în care să se desfășoare audierile câtorva șefi de instituții hunedorene. La audieri, la cererea expresă a președintelui comisiei, senatorul Iancu Caracota, în baza regulamentului de funcționare a comisiei, nu a fost acceptată participarea presei.

Ca urmare a solicitării prefectului de Hunedoara, mass-media a primit aprobarea pentru a surprinde câteva imagini în debutul audierilor comisiei. Menționăm că accesul presei în sediul Prefecturii Hunedoara nu a fost interzis.

Totodată, vă informăm că prefectul județului Hunedoara, Fabius Kiszely, nu a fost “dat afară de la dezbaterile din cadrul comisiei”, așa cum s-a insinuat. Prefectul județului a participat la discuții, atât la deschiderea audierilor, cât și pe problematica specifică.

Subliniem și pe această cale deschiderea instituției noastre înspre toate instituțiile de presă hunedorene, cu mențiunea că relația de colaborare între Prefectura Hunedoara și jurnaliști trebuie să se bazeze pe respect reciproc.

Instituția Prefectului Județul Hunedoara salută demersul Comisiei pentru Cercetarea Abuzurilor, Combaterea Corupției și Petiții pentru o mai bună clarificare a tuturor aspectelor privind potențiala investiție de la Certej.

Notă: Pentru o mai bună informare privind activitatea Comisiei pentru Cercetarea Abuzurilor, Combaterea Corupției și Petiții, vă atașăm linkul regulamentului de organizare și funcționare a acestei structuri.

https://www.senat.ro/PAGINI/comisii/Regulamente_2014/Regulament_Comisia_Abuzuri_5apr2015.pdf

Biroul de presă

